



データに、物語を。



2022年2月28日

各位

大阪府中央区道修町1丁目6番7号
株式会社ODKソリューションズ
代表取締役社長 勝根 秀和
(コード番号: 3839 東証一部)
問い合わせ先: 常務取締役 作本 宜之
電話番号: (06) 6202-0413
URL: <https://www.odk.co.jp>

(訂正・数値データ訂正) 「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正 について

2022年2月24日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」について一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

【訂正前】

2022年3月期通期連結業績予想数値の修正 (2021年4月1日～2022年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり当 期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	6,000	640	670	460	56.11
今回修正予想(B)	5,500	440	510	340	41.48
増減額(B-A)	△500	△200	△160	△120	
増減率(%)	△8.3	△31.3	△23.9	△26.1	
(ご参考)前期実績 (2021年3月期)	<u>5,151</u>	<u>523</u>	<u>553</u>	<u>365</u>	<u>44.59</u>



データに、物語を。

【訂正後】

2022年3月期通期連結業績予想数値の修正（2021年4月1日～2022年3月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり当 期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	6,000	640	670	460	56.11
今回修正予想(B)	5,500	440	510	340	41.48
増減額(B-A)	△500	△200	△160	△120	
増減率(%)	△8.3	△31.3	△23.9	△26.1	
(ご参考)前期実績 (2021年3月期)	<u>5,412</u>	<u>669</u>	<u>695</u>	<u>474</u>	<u>57.85</u>

以 上